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Любов придумана не нами,

  

Вона від Бога нам дана,

  

І хоч любов буває різна,

  

Та кожна справжня —

  

Завжди лиш одна.

      

  

І ось завітало до Любомльського професійного ліцею,  одне з найпрекрасніших,
найтепліших, найчуттєвіших свят у році – День Святого Валентина, яке з нетерпінням
чекала вся учнівська молодь навчального закладу. Адже, саме кохання, — джерело
творчого натхнення багатьох поколінь.

  

З нагоди свята у стінах ліцею пройшов ряд заходів та приємних  подій. 14 лютого в
актовій ліцею відбулась інформаційно – просвітницька година « День святого
Валентина». На перервах учням не доводилось сумувати, адже адміністрація ліцею
організували на першому поверсі караоке, де співали усі бажаючі. Пізніше з метою
розширення кругозору учнів, знайомства з походженням, традиціями свята і формування
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толерантного, доброзичливого ставлення молоді один до одного, заступником  з НВР
Мохнюк О.П. та учнем 32 групи Орищуком Владом, було проведено розважальний захід
»Кохання з першого погляду». У ньому брали участь найкрасивіші, найчарівніші дівчата:
Таранова Євгенія (група № 13), Сорока Іванна ( група № 25 ), Сукач Анна ( група№ 35),
Сенюк Богдана ( група № 23), а також кмітливі, веселі, справжні мачо – наші хлопці:
Сулік Олександр ( група № 15), Войтович Артур ( група № 12), Зубчик Володимир ( група
№ 32), Ягодинець Василь ( група № 21). Ведучі програми пропонували  учасникам
конкурси «Половинки відомих людей», « Жіночі та чоловічі хитрощі», «Мандарин»,
«Пантоміми».

  

«Ідеальною парою» шоу - програми стали Ягодинець Василь та Сенюк Богдана, які
отримали солодкий приз для закоханих, а учасники заходу - повітряні кульки у формі
серця, як символ  вічного кохання.

  

Свято пройшло дуже весело, атмосфера була наповнена легкою невимушеністю і
юнацьким запалом, хлопці та дівчата проявляли фантазію і винахідливість, виконуючи
різні завдання.

  

Не залишились без уваги і глядачі, вони слухали пісні про кохання, різноманітні й корисні
цікавинки про історію свята, а також мали змогу позмагатися за солодкий приз,
проявивши знання українських творів, в назві яких є жіночі імена.

  

Всі учасники отримали море позитивних емоцій. На завершення Дня закоханих у фоє
ліцею відбулася запальна дискотека.
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